

时隔2个月后,证监会IPO审核今日重启

两家拟上市皖企“静候”上会

星报讯(星级记者 宛月琴) 就在今天,证监会2个多月的“空窗期”将被打破,将审核北京中矿环保科技、上海昊海生物科技的首发申请。这里继今年7月31日创业板发审委审核通过了神舟电脑的首发申请、否决上海麦杰科技的首发申请之后终于重启IPO。而已披露的上市企业名单已经达到68家,这其中就包括2家皖企,它们正迫不及待地静候早日闯关。

“空窗期”终于结束了,创业板发审委将于今日审核北京中矿环保科技、上海昊海生物科技的首发申请。这两家公司也在周一晚间进行了首发招股说明书申报稿的

补充预披露。

不过,IPO上市公司的预披露“空窗期”至今已超过2个月,上一家拟IPO企业的预披露文件发布于7月16日,新的预披露项目依然没有更新。

数据统计显示,目前已预披露而未上会的拟IPO企业共有68家,包括主板55家、创业板13家,其中已预披露的皖企有2家,分别是淮北矿业和国祯环保。淮北矿业此次拟发行不超2.2亿股,发行后总股本不超89.51亿股。国祯环保则在4月19日就预披露了招股说明书,此次拟发行2250万股。

“批量生产”将变“精品服务”

汽车界精英齐聚合肥“把脉”市场

记者 张华玮

如今,中国汽车行业已进入“微增长”时代,在当前形势下,未来的突破口又在何处?以“激荡、发展、新思力”为主题的“未来中国经济与中国汽车市场发展峰会”近日在合肥市成功举办。行业内150余位专家、企业代表及嘉宾,群策群力,就汽车行业告别“批量生产”时代达成了共识。

从研究生产向研究服务转变

峰会上,行业内的专家、企业代表均指出,中国对汽车产业的研究,很长时间主要是集中在汽车工业领域,更多是研究在生产环节中产业链如何配制,产业配套如何集中,以最好的技术,最好的管理和最低廉的成本生产出中国汽车。

但随着汽车进入到社会的各个方面,进入到众多家庭,汽车后产业链的作用愈发重要。当汽车生产出来,离开工厂,首先是物流的发展,是经销商销售网络的发展,是汽车保养的发展,是汽车保险的发展。到最后,一个环节还有汽车报废拆检的发展。

全国工商联副主席黄小祥就直言不讳:“中国汽车制造现在还停留在批量化生产的阶段,随着行业的发展和消费层面更加多元

化,消费需求更加个性化,生产过程的组织方式将会发生很大变化,我们将会体验到汽车生产是以服务为核心,而不是以制造为核心的产业。”

大胆创新现有汽车经销业态

我国汽车行业内的目前状况,千篇一律的“大而全、粗而壮”,硬件攀比之风愈演愈烈,高昂的建店成本以及经营模式上的故步自封,不仅忽视了客户需求多样性、行业进入微利时代的现实,也严重阻碍了汽车服务行业的渠道与模式创新。事实上,过去十几年4S店一统天下的局面,已经改变。

以美国为例,2010年其汽车4S店的数量为22150家,2011年下降为17700家,取而代之的是经营模式上的百花齐放。多品牌联合超市能够方便客户集中于此;SUV、家用经济型轿车等单一主题专卖,更不需要动用到4S店来做。

这两年汽车已成为日用消费品,逐渐进入快销品的行业,这是汽车产品快速发展给人们带来的全新感受。如何满足消费者的快速购车、精品服务追求,将成为行业未来竞争的主趋势。例如,今年江淮汽车把悦悦推上了“天猫”,进行网络销售,取得了非常好的反响,这就是一种创新。目前,中国汽车行业正在经历变革,需要更多车企大胆创新。

海螺水泥与央企合作“走出去”

星报讯(记者 丁林) 记者日前从省发改委利用外资和境外投资处获悉,国家发改委核准了国家开发公司与海螺水泥合资在印尼兴建的新型干法水泥项目。

据了解,项目包括建设1条年产150万吨新型干法水泥生产线,以及2*18兆瓦燃煤电站和专用万吨级码头。该项目总投资3.45亿美元,其中两家企业共出资0.85亿美元,海螺水泥占股49%。

皖民营最大吨位船舶昨日顺利下水

星报讯(顾磊 记者 王玉) 昨日,我省民营企业恒顺方舟船舶工业公司建造的4万吨近海散货船在当涂太平府水道顺利下水。该船总长189.32米,宽30米,深15.2米,载货40247.6吨位,货仓数5个,设计航速12.5节,总造价1亿多元。创下我省民营造船最好成绩。

船舶工业是安徽省重点发展的装备制造业,目前全省已经拥有140多家造船企业,并在沿江形成了7个制造基地。借助于得天独厚的江岸优势,近年来,当涂造船业快速发展,目前,共有船舶制造企业8家,年产值已突破20亿元。

热烈庆祝中华人民共和国成立63周年!
热烈祝贺百大港汇购物中心优雅绽放!

SALE

双节最强音 百店惠江淮

秋装新品 满99送120/100元券

[多买多送,依次类推,少数特例品除外]

实付满600元加送60元通用券

美时美刻 时尚珠宝节

明牌、亚一黄金满10克送1克

上海老凤祥 周大福 金至尊 满1000送40元现金券

真情回馈 满额赠报 (数量有限 赠完为止)

购穿着类满800元,钻石类、手表类满2000元,加赠2013年全年都市报卡

礼献会员 积分大冲刺

The new ipad大奖天天送

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK
满300送50储值卡(10/1-3)

中国建设银行 China Construction Bank
满500送50储值卡(9/30-10/7)

中国工商银行 INDUSTRIAL AND COMMERCIAL BANK OF CHINA
满额赠好礼(9/30-10/3)

化妆品满200立减50/40 佰草集全市独家大促满300立减60

5级好礼狂欢送 购穿着类满额加赠5级好礼

安徽青春名品第1店 新6F即将崭新亮相!

新浪微博 百大乐普生 <http://weibo.com/bdlps>

本广告由百大集团营运中心营销部发布,少量特例品除外详情见店堂公告或WWW.HFBDJT.COM 全国统一客服热线:400-88-00417(8:30-17:30) 合肥百大集团新浪微博 <http://t.sina.com.cn/hfbdjt>